
 

Página 1 de 10 
 

Ata da Quinquagésima Segunda Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, da 
Terceira Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, em 04 de outubro de 
2023, na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob a presidência do 
Vereador Naelson Valério de Oliveira  

 
Aos 04 dias de outubro de 2023, às 10h50, no plenário da Câmara Municipal do Cabo de 
Santo Agostinho – PE, presentes os Vereadores: Adson José da Silva Marques (Dinho 
de Keko), Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), Aziel Almeida de Souza, 
Eliseu da Silva Azedo (Zeu da GVNET), Emerson Victor de Barros (Binho de Roque), 
Flávio Átila da Silva Leite (Irmão Flávio), Gessé Valério de Oliveira, Gyselle Késia 
Alves da Silva (Gisele de Dudinha), Jamerson Wellington Ramos da Silva (Jamerson 
Batera), Jobson Silva de Amorim (Jobinho), José Carlos de Lima (Dr. Zé Carlos), 
Maria Tereza Claudina de Araújo Silva (Tereza), Naelson Valério de Oliveira, Pedro 
Manoel Mesquita Pedrosa Filho (Pedrinho da Galinha), Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho), Sueleide Torres de Sousa Honorato (Sueleide de Amaro do Sindicato), 
Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) e Wilkemberg dos Vales Gomes 
(Wilkem Gomes) se reuniram ordinariamente para a 52ª Reunião Ordinária, no Segundo 
Período Anual, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. A Mesa 
Diretora foi composta por: Ricardo Carneiro da Silva, Presidente; Gyselle Késia Alves 
da Silva (Gisele de Dudinha), Primeira Secretária; Naelson Valério de Oliveira, Primeiro 
Vice-Presidente; Adson José da Silva Marques (Dinho de Keko), Segundo Vice-
Presidente; não havendo modificação em sua formação durante a sessão. Havendo 
número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião e convida o 
Vereador Jamerson Batera para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a chamada 
nominal dos Vereadores, pela Primeira Secretária, foi constatada a presença dos 
Vereadores supracitados e a ausência dos parlamentares: Edelry Denis Pinheiro de 
Barros (Del da Auto Escola), José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Marcos 
Marinho de Souza (Marcos Mão amiga). Aberto o Pequeno Expediente o Presidente 
solicitou que fosse lida a ata da sessão anterior e em seguida o Expediente do Dia com 
as seguintes proposições: Indicação nº 7809/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de 
Dudinha), que solicita ao Poder Executivo a limpeza das canaletas da rua Adolfo Lins 
Araújo, Torrinha; Indicação nº 7810/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), 
que solicita ao Poder Executivo a pintura e a manutenção dos corrimãos da Praça Amarina 
Firmino, Torrinha; Indicação nº 7811/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), 
que solicita ao Poder Executivo a remoção de entulhos na rua Historiador Israel Felipe; 
Indicação nº 7812/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), que solicita ao 
Poder Executivo a remoção de entulhos na antiga rua 09, Cohab; Indicação nº 7813/2023, 
Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da rua 07, Cohab; Indicação nº 7814/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de 
Dudinha), que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua 36, Cohab; Indicação nº 
7820/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder Executivo a 
substituição das placas de concreto da rua Júlio Pires Ferreira, Mauriti; Indicação nº 
7821/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder Executivo a 
remoção de entulhos na rua Quarenta e Dois, Cohab; Indicação nº 7822/2023, Vereador 
Jobson Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder Executivo a limpeza da linha d’água da 
rua Dezoito, Cohab; Indicação nº 7823/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que 
solicita ao Poder Executivo a capinação da rua Júlio Lira de Melo, Santo Inácio; Indicação 
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nº 7824/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder Executivo a 
limpeza da linha d’água na rua Cinquenta, Cohab; Indicação nº 7825/2023, Vereador 
Jobson Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder Executivo a limpeza da linha d’água da 
2ª Travessa Dr. Júlio Pires Ferreira, Mauriti; Indicação nº 7826/2023, Vereador Jobson 
Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder Executivo a remoção de entulhos da rua Júlio de 
Lira Melo, Santo Inácio; Indicação nº 7827/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que 
solicita ao Poder Executivo a instalação de um coletor de lixo na rua das Acácias, Suape; 
Indicação nº 7828/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da rua Deputado Teotônio Vilela, Gaibu; Indicação nº 7830/2023, 
Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho), que solicita ao Poder Executivo a capinação, a 
coleta do lixo, a drenagem, a construção das galerias de esgoto e das calçadas, o 
saneamento, o recapeamento e a inclusão das placas de sinalização de trânsito na rua 
Odorico Lima, Itapuama; Indicação nº 7831/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho), que solicita ao Poder Executivo a capinação, a coleta de lixo, a recuperação 
das calçadas e do asfalto, a pintura do meio fio e do quebra mola e a inclusão de placas 
da sinalização de trânsito na rua Antônio Marques da Fonseca, Itapuama; Indicação nº 
7832/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko), que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da rua Vereador Gilberto Fragoso; Indicação nº 7833/2023, Vereador Adson 
Marques (Dinho de Keko), que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua Manoel 
Custódio dos Anjos; Indicação nº 7834/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko), 
que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua Manoel Lelis Barbosa; Indicação nº 
7835/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko), que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da rua João Farias Evangelista; Indicação nº 7836/2023, Vereador Adson 
Marques (Dinho de Keko), que solicita ao Poder Executivo a capinação da Avenida 
Governador Eraldo Gueiros Leite, Garapu; Indicação nº 7837/2023, Vereador Adson 
Marques (Dinho de Keko), que solicita ao Poder Executivo a limpeza do canal da Avenida 
Governador Eraldo Gueiros Leite, Garapu; Indicação nº 7838/2023, Vereador Ricardo 
Carneiro (Ricardinho), que solicita ao Poder Executivo a capinação, a coleta do lixo, a 
drenagem, a construção das galerias de esgoto e das calçadas, o saneamento, o 
recapeamento e a inclusão das placas de sinalização de trânsito na rua VC Oito, Enseada 
dos Corais; Indicação nº 7839/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho), que solicita 
ao Poder Executivo a capinação, a coleta de lixo, a recuperação das calçadas e do asfalto, 
a pintura do meio fio e do quebra mola e a inclusão de placas da sinalização de trânsito 
da Avenida Alcides Alves de Souza, Itapuama; Indicação nº 7840/2023, Vereador Ricardo 
Carneiro (Ricardinho), que solicita ao Poder Executivo a capinação, a coleta do lixo, a 
drenagem, a construção das galerias de esgoto e das calçadas, o saneamento, o 
recapeamento e a inclusão das placas de sinalização de trânsito na rua VI Dezoito A, 
Enseada dos Corais; Indicação nº 7841/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho), 
que solicita ao Poder Executivo a capinação, a coleta do lixo, a drenagem, a construção 
das galerias de esgoto e das calçadas, o saneamento, o recapeamento e a inclusão das 
placas de sinalização de trânsito na rua VI Um, Enseada dos Corais; Indicação nº 
7842/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao 
Poder Executivo a pintura do meio-fio e a capinação da Avenida Getúlio Vargas, Centro; 
Indicação nº 7843/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), 
que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua do Engenho 
Barbalho I, Barbalho I; Indicação nº 7844/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de 
Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a pintura do meio-fio da Avenida 
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Barbalho II, Barbalho II; Indicação nº 7845/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de 
Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a reposição da tampa de concreto 
da boca de lobo e a recuperação das calçadas da rua Hercílio de Araújo Cavalcante, 
Centro; Indicação nº 7846/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a conclusão da pavimentação e da drenagem 
da rua Setenta e Um, Alto dos Mirandas, Bairro São Francisco; Indicação nº 7847/2023, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo a poda das árvores da pista de cooper, Centro; Indicação nº 7848/2023, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo a recuperação das calçadas da rua Francisco Gomes de Farias, Cohab; 
Indicação nº 7849/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), 
que solicita ao Poder Executivo a restauração dos bancos da Praça do Jacaré, Centro; 
Indicação nº 7850/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), 
que solicita ao Poder Executivo a retirada de entulhos da rua Francisco Gomes de Farias, 
Cohab; Indicação nº 7851/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo 
a drenagem, a pavimentação e a capinação da Travessa da rua 3, Garapu 2; Indicação nº 
7852/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a drenagem, a 
pavimentação e a capinação da Travessa da rua Antônio José de Oliveira, Garapu 2; 
Indicação nº 7853/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo o 
conserto de buracos na rua Um, Pirapama; Indicação nº 7854/2023, Vereadora Maria 
Tereza, que solicita ao Poder Executivo a substituição das lâmpadas da Praça de Suape; 
Indicação nº 7855/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da Praça de Suape; Indicação nº 7856/2023, Vereadora Maria Tereza, que 
solicita ao Poder Executivo o conserto de buracos na rua José Pedro Ferreira, Suape; 
Indicação nº 7857/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo o 
conserto de buracos na rua da Praia, Suape; Indicação nº 7858/2023, Vereadora Maria 
Tereza, que solicita ao Poder Executivo a instalação de coletores de lixo em frente à Praça 
de Suape; Indicação nº 7859/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder 
Executivo a drenagem, a pavimentação e a capinação da rua João Celestino, Rosário; 
Indicação nº 7860/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a 
recuperação da escadaria, do corrimão e das canaletas da rua 17, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 7861/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo reparos 
e a manutenção da ponte de acesso a Tiriri; Indicação nº 7863/2023, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a 
desobstrução das canaletas e das caixas de esgoto da rua 12, Loteamento Ilha, Ponte 
dos Carvalhos; Indicação nº 7864/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), 
que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a desobstrução das canaletas e das caixas 
de esgoto da rua da Boa Vista, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 7865/2023, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a 
desobstrução das canaletas e das caixas de esgoto da rua da Constelação, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 7866/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que 
solicita ao Poder Executivo a limpeza e a desobstrução das canaletas e das caixas de 
esgoto da rua da Medalha, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 7867/2023, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a 
desobstrução das canaletas e das caixas de esgoto da rua do Progresso, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 7868/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que 
solicita ao Poder Executivo a limpeza e a desobstrução das canaletas e das caixas de 
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esgoto da rua Parati, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 7869/2023, Vereador Wilkemberg 
Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a desobstrução das 
canaletas e das caixas de esgoto da rua do Barco, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
7870/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder 
Executivo a limpeza e a desobstrução das canaletas e das caixas de esgoto da rua São 
Pedro, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 7871/2023, Vereador Wilkemberg Gomes 
(Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a desobstrução das 
canaletas e das caixas de esgoto da rua Sargento Martiniano Gonçalves Brandão, 
Loteamento Bom Conselho, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 7872/2023, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a 
desobstrução das canaletas e das caixas de esgoto da rua Seis, Loteamento Bom 
Conselho, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 7873/2023, Vereador Wilkemberg Gomes 
(Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a desobstrução das 
canaletas e das caixas de esgoto da rua Um, Loteamento Bom Conselho, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 7874/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que 
solicita ao Poder Executivo a limpeza e a capinação do canal da Marezinha da rua 
Dezessete, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 7875/2023, Vereador Wilkemberg Gomes 
(Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a desobstrução das 
canaletas e das caixas de esgoto da rua 10, Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 7876/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao 
Poder Executivo a limpeza e a desobstrução das canaletas e das caixas de esgoto da rua 
11, Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 7877/2023, Vereadora Sueleide 
Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo o conserto de 
buracos na Travessa da rua Francisco Gomes de Farias, Cohab; Indicação nº 7878/2023, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo o conserto de buracos na rua Projetada C, Garapu; Indicação nº 7879/2023, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da rua Amaro Jacinto Soares Filho, Garapu; 
Indicação nº 7880/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), 
que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua Alto do Sol, Engenho 
Novo; Indicação nº 7881/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua Projetada 
A, Garapu; Indicação nº 7882/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a reposição da tampa de concreto da boca de 
lobo no cruzamento da rua Projetada C, com a antiga estrada de Gaibu; Requerimento nº 
555/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo 
a conclusão da pavimentação da rua 26, Loteamento Nova Ilha, Ponte dos Carvalhos. 
Dando continuidade, o Presidente abriu o Grande Expediente que teve a inscrição dos 
seguintes Parlamentares: Wilkem Gomes fala sobre a importância do outubro rosa para a 
prevenção do câncer de mama, pede campanhas educativas, lembra que a mamografia é 
imprescindível, sugere que sejam desenvolvidas atividades e campanhas de mídia sobre 
a prevenção, pede a iluminação dos prédios públicos na cor rosa, solicita que seja 
disponibilizada a realização das mamografias, de preferência de forma móvel, atendendo 
as comunidades mais distantes; em aparte, a Vereadora Gisele de Dudinha traz dados 
que o câncer de mama ocupa o primeiro lugar em caso de morte por câncer em mulheres, 
diz que tem uma rede grande de atenção primária, afirma que a equipe de enfermagem é 
capaz de analisar, diz que o câncer de colo de útero também tem números altos, pede 
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que a mulher se cuide sempre, e defende que as mulheres façam o autoexame, 
parabeniza o Vereador e as ações que o mesmo tem feito para as mulheres; em aparte, 
o Vereador Naelson Valério diz que o câncer tem como base a alimentação, e quando se 
come mal, e se esquece as raízes se esquece de viver bem, pede que a alimentação não 
seja americanizada; de volta ao Vereador Wilkem Gomes, este cita algumas 
características do câncer, fala sobre Lico Perna de Pau, Edson Carlos, que foi reeleito 
para conselheiro tutelar da regional 3, destaca a importância do conselheiro tutelar, lembra 
que tutela é proteção, parabeniza o trabalho do conselheiro Lico, pois o cargo carrega 
uma responsabilidade imensa; Vereador Naelson Valério fala sobre a violência que foi 
debatida ontem e diz que tem feito um estudo sobre o tema, apela que se dê apoio as 
igrejas para que se tenham consciência do que é ser cidadão honrando pai e mãe, não 
esquecendo a essência familiar para buscar fazer uma sociedade justa, defende que não 
se pode ficar a mercê da marginalidade, pede que os blogueiros incentivem a juventude, 
diz que Deus nos fortalece a cada dia, afirma que a sociedade civil organizada vence tudo, 
até a criminalidade; Vereador César Paiva parabeniza o Vereador Wilkem Gomes pelo 
trabalho realizado em Ponte dos Carvalhos, parabeniza Lico Perna de Pau e os demais 
eleitos conselheiros tutelares, parabeniza os agentes de saúde pelo seu dia, solicita um 
voto de aplauso coletivo para os agentes comunitários, informa que ontem teve uma 
comissão de Vereadores para ter uma reunião com o Secretário Executivo de Saúde, Dr. 
Bruno, afirma que foram atendidos de pronto e foram informados que o problema é de 
licitação, parabeniza o Dr. Bruno pois a saúde é uma pasta complexa, mas está 
demonstrando a vontade de acertar e de melhorar, para atender as mulheres e fazer os 
partos na cidade; em aparte, o Vereador Ricardinho diz que o dia de hoje é um dia 
especial, pois é o dia que se comemora o dia do agente de saúde e do agente de 
endemias, destaca que apesar de todas as limitações tem se dedicado todos os dias 
acompanhando a vida de quem mais precisa, parabeniza o SUS e trabalha no sentido de 
fortalecer essas categorias; de volta ao Vereador César Paiva, este parabeniza alguns 
agentes de saúde; em aparte, o Vereador Jamerson Batera parabeniza Andreive que 
resgatou o festival Garota Verão do Cabo, lembra que o festival começou com Álvaro 
Batista da Gazeta do Cabo, e informa que Andreive está promovendo agora o Garota 
Verão Mata Sul; de volta ao Vereador César Paiva este parabeniza Andreive e os 
blogueiros da cidade que fazem a notícia acontecer; Em aparte, o Vereador Irmão Flávio 
fala sobre a violência em Ponte dos Carvalhos, diz que é um tema difícil, pois não é só 
colocar polícia na rua, é uma conjunto de fatores que tem de combater a ociosidade e às 
drogas, diz que tem de brigar por uma escola melhor, com qualidade, e por empregos, 
para atenuar o sofrimento, destaca a importância das igrejas, diz que falta relação do 
Poder Público com as igrejas para um projeto de paz e de vida, parabeniza o Vereador 
Naelson pelo tema, pede que se forme uma comissão de paz para atenuar ou inibir a 
violência na cidade, sobre a saúde pede que se converse o que foi resolvido com o 
Secretário, parabeniza Lico Perna de Pau, diz que não houve problemas na eleição dos 
conselhos tutelares, enquanto que no governo anterior houve falta de cédulas, parabeniza 
a secretária Andréia Galdino pela eleição, deixa os pêsames aos familiares do blogueiro 
Joel Lobo; em aparte, a Vereador a Gisele de Dudinha parabeniza os conselheiros 
tutelares eleitos, diz que se soma com os agentes comunitários de saúde, lembra sua 
história na saúde básica, diz que outubro é o mês de conscientização do TDAH, pede que 
o Município fale sobre o tema e conscientize a população sobre quem tem a condição 
neuro diversa; de volta ao Vereador César Paiva, este pede que o congresso não aprove 
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a liberação das drogas, pois já se tem violência demais, diz que os Estados Unidos já 
experimentou, e relata que o que está acontecendo em Los Angeles, afirma que está tendo 
uma Cracolândia no Estados Unidos, como acontece em São Paulo, sustenta que o país 
não tem estrutura para liberação, diz que precisa aumentar o número de escolas integrais 
para as crianças tenham atividades, afirma que é preciso dar oportunidade aos jovens; 
em aparte, o Vereador Naelson Valério parabeniza os agentes de saúde em nome de 
Josué, cita o encontro com Dr. Bruno Villar e afirma que ele foi resolutivo, espera que as 
providências sejam tomadas, pede que apresentação do relatório quadrimestral da 
secretaria de saúde, e que o secretário traga sua equipe da especializada para nos 
explicar o grande problema da especializada, afirma que é importante de saber o que 
realmente acontece e se necessário se remanejar verbas do orçamento para atender os 
anseios da população, defende que se peça contrapartida social das empresas para 
investir adotando creches, teatro, entre outras coisas, diz que a palavra é transformadora, 
mas se precisa ser executada; de volta ao Vereador César Paiva, este fala sobre as 
drogas lícitas como o álcool gerando mortes, diz que as drogas não combinam com quem 
quer viver uma vida saudável; em aparte, o Vereador Gessé Valério diz que as igrejas são 
quem fazem o maior trabalho social no Brasil, diz que é necessário que o Governo esteja 
presente, afirma que o apóstolo Paulo antes foi perseguidor e o evangelho transformou e 
pregou o evangelho a todas as criaturas, sustenta que os pais têm de ter autoridade sobre 
os filhos; de Volta ao Vereador César Paiva, este fala sobre o projeto da farmácia 24h no 
Município que será aprovado em segunda votação hoje. Mantido o quórum, o Presidente 
abre a Ordem do Dia e solicita que sejam lidas as proposições em Votação Única – 
Indicação nº 7629/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 
7630/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 7631/2023, Vereador 
Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 7632/2023, Vereador Adson Marques 
(Dinho de Keko); Indicação nº 7633/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); 
Indicação nº 7634/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7635/2023, 
Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7636/2023, Vereador Jobson Amorim 
(Jobinho); Indicação nº 7637/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 
7638/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7639/2023, Vereador 
Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7640/2023, Vereador Naelson Valério; Indicação 
nº 7641/2023, Vereador Naelson Valério; Indicação nº 7642/2023, Vereador Naelson 
Valério; Indicação nº 7643/2023, Vereador Naelson Valério; Indicação nº 7644/2023, 
Vereador Naelson Valério; Indicação nº 7645/2023, Vereador Naelson Valério; Indicação 
nº 7646/2023, Vereador Naelson Valério; Indicação nº 7647/2023, Vereador Edelry Dênis 
(Del da Auto Escola); Indicação nº 7648/2023, Vereador Edelry Dênis (Del da Auto 
Escola); Indicação nº 7649/2023, Vereador Edelry Dênis (Del da Auto Escola); Indicação 
nº 7650/2023, Vereador Edelry Dênis (Del da Auto Escola); Indicação nº 7651/2023, 
Vereador Edelry Dênis (Del da Auto Escola); Indicação nº 7652/2023, Vereador Edelry 
Dênis (Del da Auto Escola); Indicação nº 7653/2023, Vereador Edelry Dênis (Del da Auto 
Escola); Indicação nº 7654/2023, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 7655/2023, 
Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 7656/2023, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 
7657/2023, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 7658/2023, Vereadora Maria Tereza; 
Indicação nº 7659/2023, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 7660/2023, Vereadora 
Maria Tereza; Indicação nº 7661/2023, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 7662/2023, 
Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 7663/2023, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 
7664/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 7665/2023, Vereador 
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Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 7666/2023, Vereador Adson Marques 
(Dinho de Keko); Indicação nº 7667/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); 
Indicação nº 7668/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 
7669/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 7670/2023, Vereador 
Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 7671/2023, Vereador Emerson Victor 
(Binho de Roque); Indicação nº 7672/2023, Vereador Emerson Victor (Binho de Roque); 
Indicação nº 7673/2023, Vereador Emerson Victor (Binho de Roque); Indicação nº 
7674/2023, Vereador Emerson Victor (Binho de Roque); Indicação nº 7675/2023, 
Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 7675/2023, Vereador Vicente 
Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 7677/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 7678/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 7679/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7680/2023, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7681/2023, Vereador Jobson Amorim 
(Jobinho); Indicação nº 7682/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 
7683/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7684/2023, Vereador 
Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7685/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); 
Indicação nº 7686/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 7687/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 7688/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 7689/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 7690/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 7691/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 7692/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 7693/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 7694/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 7695/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 7696/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 7697/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 7698/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 7699/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 
7700/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 7701/2023, 
Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7702/2023, Vereador Ricardo 
Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7703/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de 
Amaro do Sindicato); Indicação nº 7704/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de 
Amaro do Sindicato); Indicação nº 7705/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão 
Amiga); Indicação nº 7706/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Indicação nº 7707/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 
7708/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7709/2023, m: 
Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7710/2023, Vereador 
Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7711/2023, Vereador Marcos Marinho 
(Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7712/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão 
Amiga); Indicação nº 7713/2023, Vereador Emerson Victor (Binho de Roque); Indicação 
nº 7714/2023, Vereador Emerson Victor (Binho de Roque); Indicação nº 7715/2023, 
Vereador Emerson Victor (Binho de Roque); Indicação nº 7716/2023, Vereador Emerson 
Victor (Binho de Roque); Indicação nº 7717/2023, Vereador Emerson Victor (Binho de 
Roque); Indicação nº 7718/2023, Vereador Emerson Victor (Binho de Roque); Indicação 
nº 7719/2023, Vereador Emerson Victor (Binho de Roque); Indicação nº 7720/2023, 
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Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 7721/2023, Vereador Vicente 
Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 7722/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da 
Farmácia); Indicação nº 7723/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); 
Indicação nº 7724/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 
7725/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 7726/2023, 
Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 7727/2023, Vereador Vicente 
Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 7728/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da 
Farmácia); Indicação nº 7730/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); 
Indicação nº 7731/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 
7732/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7733/2023, 
Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7734/2023, Vereador 
Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7735/2023, Vereador Marcos Marinho 
(Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7736/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão 
Amiga); Indicação nº 7737/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Indicação nº 7738/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 
7739/2023, Vereador Emerson Victor (Binho de Roque); Indicação nº 7740/2023, 
Vereador Emerson Victor (Binho de Roque); Indicação nº 7741/2023, Vereador Emerson 
Victor (Binho de Roque); Indicação nº 7742/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da 
Farmácia); Indicação nº 7743/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7744/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7745/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7746/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7747/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7748/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7749/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7750/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7751/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7752/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7753/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7754/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7755/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7756/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7757/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7758/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7759/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7760/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7761/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7762/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); 
Indicação nº 7763/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 
7764/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 7765/2023, 
Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 7767/2023, Vereador Ricardo 
Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7768/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); 
Indicação nº 7769/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7770/2023, 
Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7771/2023, Vereador Ricardo 
Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7772/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); 
Indicação nº 7773/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7774/2023, 
Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7775/2023, Vereador Jobson Amorim 
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(Jobinho); Indicação nº 7776/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 
7777/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7778/2023, Vereador 
Naelson Valério; Indicação nº 7779/2023, Vereador Naelson Valério; Indicação nº 
7780/2023, Vereador Naelson Valério; Indicação nº 7781/2023, Vereador Naelson Valério; 
Indicação nº 7782/2023, Vereador Naelson Valério; Indicação nº 7783/2023, Vereador 
Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7784/2023, Vereador Augusto César (César 
Paiva); Indicação nº 7785/2023, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 
7786/2023, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 7787/2023, Vereador 
Augusto César (César Paiva); Indicação nº 7788/2023, Vereador Augusto César (César 
Paiva); Indicação nº 7789/2023, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 
7790/2023, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 7793/2023, Vereador 
Augusto César (César Paiva); Indicação nº 7794/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 7795/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 7796/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7797/2023, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7798/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 7799/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 7800/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7801/2023, Vereador 
Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7802/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de 
Dudinha); Indicação nº 7803/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); 
Indicação nº 7804/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 
7805/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 7806/2023, 
Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 7807/2023, : Vereadora 
Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 7808/2023, Vereadora Gyselle Késia 
(Gisele de Dudinha); Indicação nº 7815/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); 
Indicação nº 7816/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7817/2023, 
Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7818/2023, Vereador Jobson Amorim 
(Jobinho); Indicação nº 7819/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 
7862/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Requerimento nº 526/2023, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Requerimento nº 527/2023, Vereador Wilkemberg 
Gomes (Wilkem Gomes); Requerimento nº 528/2023, Vereador Wilkemberg Gomes 
(Wilkem Gomes); Requerimento nº 529/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem 
Gomes); Requerimento nº 530/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 531/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Requerimento nº 532/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Requerimento nº 533/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Requerimento nº 534/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Requerimento nº 535/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Requerimento nº 536/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Requerimento nº 537/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Requerimento nº 538/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Requerimento nº 539/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Requerimento nº 540/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Requerimento nº 541/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Requerimento nº 542/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Requerimento nº 543/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Requerimento 
nº 544/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Requerimento nº 545/2023, 
Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Requerimento nº 546/2023, Vereador 
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Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Requerimento nº 547/2023, Vereador Wilkemberg 
Gomes (Wilkem Gomes); Requerimento nº 548/2023, Vereador Wilkemberg Gomes 
(Wilkem Gomes); Requerimento nº 549/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem 
Gomes); Requerimento nº 550/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 551/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 552/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 553/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 554/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); todos 
aprovados a unanimidade dos Vereadores presentes ao momento da votação. O 
Presidente encerra a sessão e convida para a próxima reunião ordinária, em 10 de 
outubro, próxima terça-feira, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a 
presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente, Primeira e 
Segundo Secretários. 
 
 
RICARDO CARNEIRO DA SILVA 
 
 
GYSELLE KÉSIA ALVES DA SILVA 
 
 
EDELRY DÊNIS PINHEIRO DE BARROS 


